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　　　　　防止関連装置を使用していますか？（1人につき複数回答あり） ・・・・１０
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社団法人　日本損害保険協会

第５回　自動車盗難に関するアンケート

回答集計結果



Ｑ１．あなたは日本で自動車の盗難が多発しているのをご存知ですか？

1

【ここがポイント！】

○　「はい」と答えた人の割合は全体の９割を超えたものの、２年連続で対前年比減
　　となっており、自動車盗難問題に対する認知度は頭打ち状態となっている。

　　　　　　【参考データ】　2005年の自動車盗難件数は46,728件に！

  　○　警察庁の調べによれば、2005年の盗難件数は46,728件となり、6年振りに
        50,000件を下回りました。しかしながら、依然として高水準で盗難が発生
        している状況で、引き続き盗難対策を講じていく必要があります。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2005年調査

2004年調査

2003年調査

2002年調査

2001年調査

はい いいえ

1,931(89.4％)
227

(10.6％)

2,968(89.6％)

10,764(94.5％)

346
(10.4％)

621
(5.5％)

自動車盗難認知件数の推移

（警察庁調べ）

2004

    棒ｸﾞﾗﾌ：盗難認知件数

 　▲ :ｴﾝｼﾞﾝｷｰを抜いてﾄﾞｱをﾛｯｸした｡(ｷｰなし)

     :ｴﾝｼﾞﾝｷｰを車に付けたままであった。

　　　　　(ｷｰあり)

2002 20032000 20011999
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件

2005年

15,142(90.7％)
1,417

(9.3％)

13,186

33,542

46,728

1,819
(9.9％)16,562(90.1％)



Ｑ２．あなたは、ご自分(ご家庭)の車を盗まれる危険性を感じていますか？
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【ここがポイント！】

○　盗まれる危険性をまったく感じていないと答えた人が２年連続で増加し、３年振り
  に全体の約３割を超える結果となった。（年別）

○　ユーザーは、自分の車の車齢が古いほど危険性を感じなくなる傾向が現れている。
　（車齢別）

年別

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2005年調査

2004年調査

2003年調査

2002年調査

2001年調査

強く感じている 少し感じている まったく感じていない

698(35.7％)
227

(11.6％)
1,030(52.7％)

1,678(58.8％)

6,992(61.5％)

246
(8.6％)

1,231
(10.8％)

930(32.6％)

3,144(27.7％)

強く感じている
　10.3％（1,898名）全く感じていない

30.6％（5,628名）

90％の人が盗難が多発している
事実を認識している（P.1「Q1」）。
にもかかわらず、依然として30％
の人は自分の車が盗まれる危険
性を全く感じておらず、自動車盗
難は他人事という意識がまだまだ
強いようです。

合　計
18,381名

少し感じている
 59.1％（10,855名）

4,934(29.6％)9,905(59.3％)
1,850

(11.1％)

5,628(30.6％)10,855(59.1％)
1,898

(10.3％)
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（あなたは、ご自分(ご家庭)の車を盗まれる危険性を感じていますか？）

車齢別

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く感じている 少し感じている まったく感じていない

2,430(56.8％)

689(49.4％)

3,700(60.6％)

3,978(61.7％) 1,583(24.6％)

1,843(30.2％)

1,513(35.4％)

609(43.6％)

886
(13.7％)

566
(9.3％)

335
(7.8％)

98
(7.0％)

0年以上
3年未満

6年以上
10年未満

10年以上

3年以上
6年未満

　

　○　当協会の「車両保険の支払データによる自動車盗難事故実態調査」(2004年11月)による
　　　と盗難被害車のうち、新車として初めて登録したときから3年以上経過した車が3分の2
　　　を占めています。もはや「自分の車は新しくないから盗まれないだろう。」という考え
　　　方は通用しません。

３年未満 ３年以上

初度登録から盗難までの期間

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

33.3%

33.9%

29.9%

66.7%

66.1%

70.1%

03年11月調査

02年11月調査

01年11月調査

33.8% 66.2%

04年11月調査

【参考データ】　被害は３年以上使用の車が全体の３分の２を占める！

（注）車齢年数不明分は省略



Ｑ３．あなた(ご家族)は、車を離れる時にキーを抜き、ドアをロック
　　していますか？

4

【ここがポイント！】
○　これまでドアをロックしないことがあると回答した割合は減少傾向にあったが、今回
　　はほぼ同水準を記録した。（年別）

○　古い車の方が施錠が不十分となる傾向がある。（車齢別）

○　軽自動車、トラックなどの商用車の施錠が不十分である割合が高い。（車種別）

年別

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

2005年調査

2004年調査

2003年調査

2002年調査

2001年調査

車の近くにいる時やすぐ戻る時は、キーを付けたままにしたり、ドアをロックしないことがある。

キーを抜いたり、ドアをロックしたりはあまりしていない。

車齢別

0.0 5.0 10.0 15.0

車の近くにいる時やすぐ戻る時は、キーを付けたままにしたり、ドアをロックしないことがある。

キーを抜いたり、ドアをロックしたりはあまりしていない。

0年以上
3年未満

10年以上

3年以上
6年未満

6年以上
10年未満

302(15.9％)

1,316(11.6％)

434(13.1％)

61(3.2％)

29(0.9％)

85(0.7％)

％

％

612(9.5％) 37(0.6％)

661(10.8％) 31(0.5％)

46
(1.1％)

556(13.0％)

12
(0.9％)

185(13.3％)

1,832(10.9％) 101(0.6％)

（注）車齢年数不明分は省略

2,029(11.0％) 142(0.8％)
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（あなた(ご家族)は、車を離れる時にキーを抜き、ドアをロックしていますか？）

車種別

0.0 10.0 20.0 30.0

車の近くにいる時やすぐ戻る時は、キーを付けたままにしたり、ドアをロックしないことがある。

キーを抜いたり、ドアをロックしたりはあまりしていない。

　　　　　　　　　　　　　【参考データ】　「キーつき盗難」は約３割

　○　キーを車につけたままの状態で盗まれてしまう「キーつき盗難」は、2005年
　　には、約13,000件発生しています。自動車盗難の全体に占める割合は、約３割
　　となっています。車から離れるときは、必ず、キーを抜きドアロックすること
　　で、「キーつき盗難」の被害は防ぐことができます。

軽自動車・商用車
(トラック等)は、特に
車から離れるときの
施錠が不十分です！

％

輸入車

軽自動車

普通乗用車

ＲＶ車

ミニバン
･１BOX

スポーツカー

ﾄﾗｯｸなどの
商用車

その他
上記以外

524(14.2％)

11(13.3％)

88(9.0％)

428(10.3％)

48(10.9％)

91(10.0％) 5(0.6％)

386(10.0％)

423(10.6％) 13(0.3％)

0(0.0％)

2
(2.4％)

57
(1.5％)

25(0.7％)

5(0.5％)

20(0.5％)

（注）車種不明分は省略



Ｑ４．あなた(ご家族)は、車の盗難に備えて次のことをしていますか？
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

　　　　　　　　　【参考データ】　自動車盗難の約６割は駐車場で発生！

　○　警察庁の調べによると、自動車盗難の約６割は月極駐車場をはじめとす
　　る駐車場で発生しています。

 

【ここがポイント！】

○　駐車場に工夫をしている（防犯灯、防犯カメラの設置等）人がわずかに28.6％な
　　ど、駐車場にかかる対策はまだまだという状況である。

車内に貴重品を置かないよう
にしている。

ｶｰﾅﾋﾞｹﾞｰｼｮﾝｼｽﾃﾑ、車載ﾃﾚ
ﾋﾞなどは、外から見えないよう
にしている。

明るいところ、見えやすいとこ
ろに駐車している。

外出時は、路上駐車を避け、
管理人のいる駐車場に停めて
いる。

駐車場に工夫をしている。
（防犯灯、防犯カメラ、ｼｬッ
ﾀｰ設備、盗難されにくい駐
車場を探して借りる等）

スペアキーを車内に置いたり、
バンパーの裏などに隠してお
いたりしていない。

17,657(96.1％)

17,069(92.9％)

14,276(77.7％)

12,043(65.5％)

8,341(45.4％)

5,253(28.6％)

％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駐車場　37,083(63％)

道路上
7,203
(12％)

その他
8,695
(15％)

自動車盗難の発生場所（2004年）

一般住宅
5,756
(10％)

(警察庁調べ)

駐車場に関する対
策が不十分！



Ｑ５．あなたは、「イモビライザ(電子式移動ロック装置)」をご存知ですか？
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　　　　　　　　　　　　　　　　【参考データ】　　「イモビライザ」とは・・・

　○　エンジンキーに埋め込まれているトランスポンダ(電子チップ)のＩＤコードを車両本体内で
　　照合し、正規のキーと確認されないと、電気的にエンジンが始動しないという盗難防止装置
　　（メーカー純正品の例)。ＥＵでは1997年1月以降、新車への装着を義務付け、盗難件数が
　　大幅に減少しています。日本国内で販売される自動車にも高級車を中心に装着(標準装備
　　またはメーカーオプション設定)が拡がっており、 盗難防止の切り札として普及の拡大が
　　期待されています。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2005年調査

2004年調査

2003年調査

2002年調査

2001年調査

優れた盗難防止システムであることを知っている

名前を聞いたことはあるが、どのようなものかは知らない

全く知らない

241
(11.4％) 712(33.8％) 1,157(54.8％)

591
(18.0％) 1,297(39.5％)

4,969(43.7％)

1,396(42.5％)

3,271(28.8％)3,127(27.5％)

5,042(30.2％)6,407(38.4％)5,240(31.4％)

（注）本設問に関し2003年までの調査では、選択肢をつぎの３つとしていた。 2004年調査から
      選択肢の表現を一部変更しているため、2004年の回答結果に多少影響を与えた可能性
　　　もある。
　　　 ○どのようなものであるか知っている
　　　 ○聞いたことはあるが、どのようなものかは知らない
　　　 ○全く知らない

【ここがポイント！】

○　「イモビライザが優れた盗難防止システムであることを知っている」と答えた
　人は年々増加し全体の３割を超えることとなった。一方「全く知らない」と回答
  した人が依然として３割弱に上っている。

7,006(38.1％) 5,337(29.0％)6,038(32.9％)



Ｑ６．あなた(ご家庭)の車には、イモビライザが装着されていますか？
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【ここがポイント！】

○　イモビライザの認知度は上がってきている（Ｑ５）ものの、イモビライザが
　　装備された車を所有している人は全体の11.5％とようやく1割を超えるに止ま
　　った。（全体）

○　新しい車にイモビライザの設定が増えていることがわかる。（車齢別）

○　輸入車の装着率が高い。（車種別）

車齢別

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ わからない

0年以上
3年未満

6年以上
10年未満

10年以上

3年以上
6年未満

464
(7.6％)

188
(4.4％)

48
(3.4％)

4,388(68.1％)

5,256(86.0％)

1,298(93.0％)

3,888(90.9％)

1,419
(22.0％)

50
(3.6％)

202
(4.7％)

640
(9.9％)

全体

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2005年調査

2004年調査

2003年調査

はい いいえ わからない

9,668(85.0％)882
(7.8％)

817
(7.2％)

1,636
(9.8％) 13,890(83.2％)

1,163
(7.0％)

2,120
(11.5％)

1,327
(7.2％)

14,934(81.3％)

389
(6.4％)



（あなた(ご家庭)の車には、イモビライザが装着されていますか？）

9

車種別

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ わからない

　　　　　【参考データ】　イモビライザを標準装備またはオプション設定
　　　　　　　　　　　　　している車は134車種に！

　○　「自動車盗難等の防止に関する官民合同プロジェクトチーム」の調べ
　　によると、国産車でイモビライザが標準装備またはオプション設定され
　　ている車種は、2005年10月末時点、7社、134車種となっています。

　なぜ輸入車のイモビライザ装着率が高いのか？

　○　ＥＵ諸国ではイモビライザの装着が法律で義務付けられており、日本へ
　　の輸出車においてもそのまま装備されていることが多いことによるものと
　　考えられます。

輸入車

ミニバン･
１BOX

スポーツカー

普通乗用車

ＲＶ車

軽自動車

その他
上記以外

ﾄﾗｯｸなどの
商用車

733(80.9％)

366(83.4％)

3,139(78.3％)

73(88.0％)

3,358(87.4％)

3,371(81.2％)

3,159(85.9％)

43
(4.7％)

13
(3.0％)

5
(6.0％)

436
(10.5％)

174
(4.7％)

345
(9.4％)

201
(5.2％)

345
(8.3％)

242
(6.0％)

282
(7.3％)

626
(15.6％)

130
(14.3％)

5
(6.0％)

60
(13.7％)

391(40.1％) 511(52.4％)
73

(7.5％)

（注）車種不明分は省略



　　

Ｑ７．あなた(ご家族)は、車に市販の盗難防止関連装置を付けるなどの
　　対策をしていますか？

Ｑ７－１　Ｑ７で「対策をしている」と答えた人のうち、あなたはど
　　　　　のような盗難防止関連装置を使用していますか？
　　　　　（1人につき複数回答あり）

10

【ここがポイント！】

○　今回、対策をしていると答えた人は15.3％に止まり、2004年に大幅に増加した
　　ことを受けて、更に増加するまでには至らなかった。

減 な た

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2005年調査

2004年調査

2003年調査

対策をしている 対策をしていない わからない

2,815
(15.3％) 14,980(81.5％) 586

(3.2％)

【ここがポイント！】

 ○　盗難防止関連装置を装着していると答えた人のうち、約半数がセンサー警報装置、
　 次に威嚇用アクセサリー（ダミー）、ハンドルロック等と続き、その３種で全体の
　 ４分の３を占めている。

13,255(79.4％)2,845
(17.1％)

ｾﾝｻｰ警報装置

威嚇用ｱｸｾｻﾘｰ

ﾊﾝﾄﾞﾙﾛｯｸ等

ﾅﾝﾊﾞｰﾌﾟﾚｰﾄ盗難防止ﾈｼﾞ

その他

後付ｲﾓﾋﾞﾗｲｻﾞ

GPS追跡装置

ｶﾞﾗｽｴｯﾁﾝｸﾞ

ｻｰﾄﾞﾅﾝﾊﾞｰ

ｾﾝｻｰ警報装置
1,916(51.1％)

ﾅﾝﾊﾞｰﾌﾟﾚｰﾄ盗難防止ﾈｼﾞ
255(6.8％)

威嚇用ｱｸｾｻﾘｰ
590(15.7％)

ﾊﾝﾄﾞﾙﾛｯｸ等
406(10.8％)

その他185(4.9％)

GPS追跡装置120(3.2％)
後付ｲﾓﾋﾞﾗｲｻﾞ181(4.8％)

ｶﾞﾗｽｴｯﾁﾝｸﾞ
80(2.1％)

ｻｰﾄﾞﾅﾝﾊﾞｰ
16(0.4％)

（注）威嚇用アクセサリーとは、夜間ＬＥＤ等の明かりが点滅する
　　　などして、警報装置が装着されているかのように思わせるもの。

589
(3.5％)

1,139
(9.9％)

10,367(90.1％)

※2003年調査時の「対策をしていない」には、「わからない」を含む。



Ｑ７－２　Ｑ７で「対策をしている」と答えた方のうち、あなたは
　　　　対策にどの程度の費用を要しましたか？
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1万円未満 1万～2万円未満 2万～3万円未満

3～5万円未満 5万～10万円未満 10万円以上

わからない

1万円未満
810（28.8％）

1～2万円未満
552（19.6％）2～3万円未満

　359（12.8％）

3～5万円未満
302（10.7％）

5～10万円未満
167（5.9％)

10万円以上
97（3.4％)

わからない
528(18.8％）

【ここがポイント！】

○　盗難防止装置などにかける費用は２万円未満が約半数(48.4％)となっている
　一方、５万円以上かけている人も9.3％となっており、幅広い分布が見られる。



第５回自動車盗難に関するアンケート　都道府県別回答状況一覧 <参考資料>

 

「はい」と答えた割合 強く感じて
いる。

少し感じて
いる。

全く感じて
いない。

車を離れる時
は、必ずｷｰを抜
き、ﾄﾞｱをﾛｯｸし
ている。

車の近くにいる時や
すぐに戻る時は、ｷｰ
を付けたままにした
り、ﾄﾞｱをﾛｯｸしない
ことがある。

ｷｰを抜いたり、
ﾄﾞｱをﾛｯｸしたり
は、あまりして
いない。

車内に貴重品
などを置かな
いようにして
いる。

ｶｰﾅﾋﾞｹﾞ-ｼｮﾝｼｽ
ﾃﾑ、車載ﾃﾚﾋﾞ
などは外から
見えないよう
にしている。

明るいとこ
ろ、見えやす
いところに駐
車している。

外出時は、路
上駐車を避
け、管理員の
いる駐車場に
停めている。

駐車場に工夫して
いる。(防犯灯、防
犯ｶﾒﾗ、ｼｬｯﾀｰ設
置、盗難されにく
い駐車場を探して
借りる等)

ｽﾍﾟｱｷｰを車内に置
いたりﾊﾞﾝﾊﾟｰの裏
などに隠しておい
たりはしていな
い。

全国計 46,728   28.2% 18,381  90.1% 10.3% 59.1% 30.6% 88.2% 11.0% 0.8% 96.1% 45.4% 77.7% 65.5% 28.6% 92.9%
北海道 1,119    57.4% 932 90.2% 10.9% 61.7% 27.4% 88.7% 10.3% 1.0% 96.6% 50.8% 81.1% 63.0% 25.8% 91.7%
青森 134      82.1% 164 80.5% 3.7% 52.4% 43.9% 73.2% 26.2% 0.6% 93.3% 40.9% 80.5% 61.0% 17.7% 86.0%
岩手 67       88.1% 141 78.0% 4.3% 41.1% 54.6% 70.9% 28.4% 0.7% 89.4% 44.0% 78.0% 61.7% 20.6% 92.2%
秋田 35       97.1% 126 89.7% 6.3% 52.4% 41.3% 77.8% 18.2% 4.0% 86.5% 35.7% 74.6% 64.3% 21.4% 88.1%
宮城 307      47.2% 396 86.9% 7.6% 57.3% 35.1% 87.9% 11.4% 0.7% 96.7% 41.7% 76.0% 73.0% 24.5% 94.4%
山形 62       80.6% 124 81.5% 2.4% 58.1% 39.5% 75.8% 23.4% 0.8% 91.9% 37.1% 77.4% 58.1% 16.9% 93.5%
福島 272      47.4% 175 88.6% 5.2% 59.4% 35.4% 81.7% 17.7% 0.6% 91.4% 36.6% 82.3% 57.1% 20.6% 90.9%
茨城 2,123    26.8% 397 91.2% 10.6% 62.2% 27.2% 86.1% 13.4% 0.5% 96.7% 45.1% 80.4% 65.5% 31.0% 95.2%
栃木 964      34.4% 242 89.7% 13.2% 60.8% 26.0% 86.4% 12.8% 0.8% 96.7% 38.8% 76.9% 62.8% 25.6% 91.7%
群馬 1,511    22.3% 261 90.8% 11.1% 59.8% 29.1% 84.3% 15.3% 0.4% 97.3% 40.2% 78.2% 65.5% 27.6% 93.5%
埼玉 5,390    16.5% 1,163 92.4% 13.8% 62.0% 24.2% 90.3% 8.8% 0.9% 96.5% 46.2% 78.2% 67.2% 28.8% 93.3%
千葉 5,045    22.7% 1,017 91.7% 11.9% 64.1% 24.0% 90.3% 8.9% 0.8% 96.4% 47.7% 78.4% 67.0% 32.2% 92.3%
東京 1,455    37.3% 1,627 88.1% 9.8% 56.8% 33.4% 90.9% 8.7% 0.4% 96.4% 41.2% 76.0% 63.4% 30.1% 91.8%
神奈川 3,321    21.4% 1,466 90.4% 11.3% 60.9% 27.8% 92.5% 6.8% 0.7% 97.1% 46.0% 75.4% 68.7% 28.6% 93.2%
新潟 307      64.2% 223 83.4% 4.9% 51.6% 43.5% 83.4% 15.3% 1.3% 92.8% 37.2% 70.0% 56.1% 27.4% 91.5%
長野 449      59.2% 265 88.7% 6.8% 61.5% 31.7% 83.4% 16.2% 0.4% 94.3% 39.2% 74.3% 61.1% 22.6% 94.0%
山梨 152      43.4% 98 91.8% 7.2% 61.2% 31.6% 85.7% 13.3% 1.0% 93.9% 53.1% 79.6% 67.3% 26.5% 91.8%
静岡 681      39.8% 529 89.2% 9.3% 56.3% 34.4% 85.6% 13.8% 0.6% 97.2% 46.7% 78.6% 68.8% 24.2% 92.2%
富山 119      70.6% 165 79.4% 5.5% 52.7% 41.8% 81.8% 16.4% 1.8% 90.3% 30.3% 69.7% 58.2% 26.7% 87.9%
石川 127      50.4% 178 89.9% 3.9% 57.3% 38.8% 82.0% 17.4% 0.6% 94.4% 36.0% 75.3% 54.5% 22.5% 92.1%
福井 115      69.6% 103 82.5% 8.7% 57.3% 34.0% 79.6% 17.5% 2.9% 95.1% 34.0% 72.8% 50.5% 27.2% 90.3%
愛知　 6,593    21.6% 1,463 96.5% 14.8% 63.4% 21.8% 89.7% 9.5% 0.8% 96.2% 46.5% 78.7% 63.2% 29.9% 93.4%
岐阜 1,109    21.2% 351 94.3% 14.8% 57.3% 27.9% 86.9% 12.2% 0.9% 96.3% 44.7% 75.8% 63.8% 32.5% 95.4%
三重 810      33.7% 360 93.3% 7.5% 63.3% 29.2% 87.8% 11.4% 0.8% 95.0% 46.9% 78.1% 65.8% 28.1% 93.1%
滋賀 364      47.8% 217 90.3% 7.9% 63.1% 29.0% 87.5% 11.1% 1.4% 97.2% 49.3% 81.1% 66.4% 31.3% 94.5%
京都 897      31.5% 419 89.7% 10.0% 58.5% 31.5% 87.3% 11.5% 1.2% 96.2% 47.0% 74.9% 65.2% 28.2% 95.9%
大阪 6,012    21.3% 1,251 92.4% 13.0% 59.6% 27.4% 91.4% 8.2% 0.4% 97.1% 51.1% 76.8% 67.9% 38.6% 93.8%
奈良 326      32.8% 250 94.4% 11.6% 56.4% 32.0% 89.6% 10.0% 0.4% 97.2% 51.6% 82.0% 66.4% 37.6% 94.8%
和歌山 176      49.4% 149 84.6% 6.7% 55.7% 37.6% 83.9% 14.1% 2.0% 96.6% 55.7% 73.8% 63.1% 38.9% 91.9%
兵庫 2,507    19.3% 912 91.1% 11.1% 60.6% 28.3% 91.1% 8.5% 0.4% 97.1% 46.9% 77.7% 69.4% 33.7% 94.0%
岡山 310      48.7% 309 88.0% 6.8% 56.0% 37.2% 85.4% 13.0% 1.6% 97.4% 36.2% 80.6% 67.3% 25.9% 92.2%
広島 270      60.7% 437 89.9% 8.5% 57.6% 33.9% 86.0% 13.5% 0.5% 94.5% 45.1% 76.7% 69.1% 22.4% 92.4%
鳥取 57       59.6% 82 89.0% 7.3% 59.8% 32.9% 84.1% 15.9% 0.0% 89.0% 46.3% 80.5% 54.9% 17.1% 87.8%
島根 46       73.9% 81 92.6% 0.0% 63.0% 37.0% 87.7% 12.3% 0.0% 98.8% 28.4% 76.5% 61.7% 18.5% 91.4%
山口 95       71.6% 191 85.9% 2.1% 54.4% 43.5% 89.0% 10.5% 0.5% 94.8% 44.0% 79.1% 64.9% 21.5% 94.2%
香川 114      57.0% 159 83.0% 3.8% 60.4% 35.8% 82.4% 13.8% 3.8% 92.5% 40.9% 81.1% 67.9% 23.3% 92.5%
愛媛 167      74.3% 200 85.5% 5.0% 50.5% 44.5% 86.0% 14.0% 0.0% 94.5% 45.5% 77.0% 65.0% 20.5% 91.5%
徳島 56       66.1% 103 89.3% 9.7% 47.6% 42.7% 86.4% 12.6% 1.0% 92.2% 37.9% 70.9% 68.9% 31.1% 91.3%
高知 70       70.0% 86 87.2% 11.6% 44.2% 44.2% 83.7% 14.0% 2.3% 93.0% 38.4% 75.6% 55.8% 20.9% 90.7%
福岡 2,000    36.1% 699 92.1% 13.3% 60.9% 25.8% 91.1% 8.6% 0.3% 98.0% 51.2% 81.7% 67.4% 29.9% 93.3%
佐賀 117      55.6% 84 85.7% 10.7% 57.2% 32.1% 84.5% 15.5% 0.0% 97.6% 38.1% 82.1% 77.4% 26.2% 94.0%
長崎 45       75.6% 134 81.3% 7.5% 49.2% 43.3% 83.6% 14.9% 1.5% 100.0% 49.3% 81.3% 67.9% 23.9% 91.0%
大分 84       72.6% 145 84.1% 6.2% 51.0% 42.8% 85.5% 13.8% 0.7% 95.9% 41.4% 75.2% 59.3% 25.5% 96.6%
熊本 265      71.3% 161 89.4% 9.3% 49.7% 41.0% 84.5% 14.3% 1.2% 96.3% 55.9% 82.6% 72.0% 20.5% 93.8%
宮崎 74       77.0% 113 79.6% 6.2% 51.3% 42.5% 83.2% 15.0% 1.8% 93.8% 46.0% 77.9% 65.5% 19.5% 92.0%
鹿児島 149      74.5% 132 81.8% 3.0% 45.5% 51.5% 81.8% 16.7% 1.5% 93.9% 40.9% 70.5% 58.3% 22.7% 89.4%
沖縄 260      58.1% 101 88.1% 7.9% 54.5% 37.6% 87.1% 11.9% 1.0% 93.1% 55.4% 86.1% 68.3% 16.8% 89.1%

Q4.あなた(ご家族)は、車の盗難に備えて次のことをしていますか？Q2.あなたは、ご自分(ご家庭)の車
を盗まれる危険性を感じています
か？

Q3.あなた(ご家族)は、車を離れる時にｷｰを抜き、
ﾄﾞｱをﾛｯｸしていますか？

Q1.あなたは日本で自動車
の盗難が多発しているの
をご存知ですか？

 
都
道
府
県
名

2005年盗難認
知件数

左記のう
ち、キーあ
り割合

ｱﾝｹｰﾄ
回答数

警察庁統計

1



第５回自動車盗難に関するアンケート　都道府県別回答状況一覧 <参考資料>

全国計
北海道
青森
岩手
秋田
宮城
山形
福島
茨城
栃木
群馬
埼玉
千葉
東京
神奈川
新潟
長野
山梨
静岡
富山
石川
福井
愛知　
岐阜
三重
滋賀
京都
大阪
奈良
和歌山
兵庫
岡山
広島
鳥取
島根
山口
香川
愛媛
徳島
高知
福岡
佐賀
長崎
大分
熊本
宮崎
鹿児島
沖縄

 
都
道
府
県
名

優れた盗難防止
ｼｽﾃﾑであること
を知っている。

名前を聞いたこ
とはあるが、ど
のようなものか
は知らない。

全く知らない。 はい いいえ わからない 対策をしてい
る。

対策をしてい
ない。

わからない 棒状のﾊﾝﾄﾞﾙ
ﾛｯｸ、ﾍﾟﾀﾞﾙﾛｯ
ｸ、ｼﾌﾄﾛｯｸ、ﾀ
ｲﾔﾛｯｸの使用
あり

センサー
警報装置
の使用あ
り

ＧＰＳ追
跡装置の
使用あり

後付け(市
販)のイモ
ビライザ
の使用あ
り

ナンバー
プレート
盗難防止
ネジの使
用あり

威嚇用ア
クセサ
リー（ダ
ミー）の
使用あり

ガラス
エッチン
グの使用
あり

サードナ
ンバーの
使用あり

その他の
盗難防止
機器の使
用あり

32.9% 38.1% 29.0% 11.5% 81.3% 7.2% 15.3% 81.5% 3.2% 2.2% 10.4% 0.7% 1.0% 1.4% 3.2% 0.4% 0.1% 1.0%
30.5% 37.4% 32.1% 10.3% 83.3% 6.4% 14.2% 83.2% 2.6% 1.0% 10.4% 1.0% 1.0% 1.2% 3.1% 0.2% 0.0% 1.2%
23.2% 41.4% 35.4% 9.1% 79.3% 11.6% 8.5% 86.6% 4.9% 0.6% 4.9% 0.0% 1.2% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 2.4%
20.6% 40.4% 39.0% 9.2% 83.7% 7.1% 3.5% 93.0% 3.5% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
35.7% 36.5% 27.8% 10.3% 86.5% 3.2% 5.5% 92.9% 1.6% 0.8% 1.6% 0.8% 1.6% 0.8% 0.8% 0.0% 0.8% 0.8%
29.0% 40.7% 30.3% 7.8% 85.1% 7.1% 10.4% 87.1% 2.5% 2.3% 5.8% 0.8% 0.3% 0.3% 3.8% 0.3% 0.0% 0.5%
36.3% 40.3% 23.4% 13.7% 80.7% 5.6% 4.8% 93.6% 1.6% 0.0% 3.2% 0.0% 0.8% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.8%
31.4% 33.7% 34.9% 14.3% 78.8% 6.9% 12.0% 86.9% 1.1% 1.1% 7.4% 0.6% 1.7% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 1.1%
32.3% 37.0% 30.7% 10.1% 83.6% 6.3% 15.6% 82.4% 2.0% 2.0% 10.8% 0.5% 1.3% 1.3% 2.8% 0.0% 0.0% 1.3%
36.8% 37.6% 25.6% 14.0% 80.2% 5.8% 14.1% 81.4% 4.5% 0.8% 9.5% 0.8% 0.8% 1.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0%
36.4% 35.2% 28.4% 11.9% 82.4% 5.7% 15.7% 81.2% 3.1% 2.7% 9.2% 1.1% 0.8% 2.7% 2.3% 0.4% 0.0% 1.5%
33.3% 38.2% 28.5% 12.1% 79.9% 8.0% 17.4% 79.9% 2.7% 2.4% 11.3% 0.7% 1.1% 1.8% 4.2% 1.0% 0.2% 1.2%
33.2% 39.4% 27.4% 10.5% 80.5% 9.0% 17.5% 78.6% 3.9% 3.2% 11.4% 0.7% 0.8% 1.8% 3.1% 0.6% 0.1% 1.8%
33.6% 36.5% 29.9% 11.9% 79.5% 8.6% 14.2% 81.2% 4.6% 3.0% 8.9% 0.9% 1.1% 1.2% 2.6% 0.5% 0.0% 1.2%
33.3% 39.8% 26.9% 12.8% 80.0% 7.2% 15.3% 81.0% 3.7% 2.7% 9.5% 0.8% 0.8% 1.8% 3.4% 0.3% 0.1% 1.0%
30.0% 35.9% 34.1% 10.3% 81.2% 8.5% 9.4% 88.3% 2.3% 0.0% 7.2% 0.4% 0.4% 1.8% 2.2% 0.9% 0.0% 0.9%
30.9% 38.9% 30.2% 11.7% 84.5% 3.8% 11.3% 87.2% 1.5% 0.8% 7.2% 0.0% 1.5% 1.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.8%
28.6% 45.9% 25.5% 8.2% 87.7% 4.1% 11.2% 86.7% 2.1% 1.0% 6.1% 1.0% 1.0% 1.0% 4.1% 0.0% 0.0% 1.0%
34.4% 34.6% 31.0% 12.5% 78.2% 9.3% 14.2% 83.5% 2.3% 1.7% 9.8% 0.6% 0.8% 0.8% 3.0% 0.2% 0.0% 0.4%
28.5% 36.4% 35.1% 9.7% 81.8% 8.5% 7.9% 88.5% 3.6% 0.6% 4.2% 0.0% 0.0% 0.6% 1.8% 0.6% 0.0% 0.6%
25.3% 41.0% 33.7% 8.4% 84.8% 6.8% 9.0% 88.2% 2.8% 1.1% 3.9% 2.8% 0.6% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 2.2%
31.1% 31.1% 37.8% 16.5% 74.8% 8.7% 14.6% 83.5% 1.9% 2.9% 9.7% 1.9% 0.0% 1.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%
44.2% 37.8% 18.0% 17.9% 77.0% 5.1% 22.5% 75.4% 2.1% 2.6% 17.0% 0.5% 1.4% 1.7% 4.3% 0.4% 0.1% 1.0%
39.6% 38.5% 21.9% 15.7% 78.0% 6.3% 19.7% 76.6% 3.7% 1.4% 15.1% 0.0% 1.4% 0.9% 4.0% 1.1% 0.0% 0.6%
36.1% 41.4% 22.5% 11.1% 82.5% 6.4% 14.2% 84.1% 1.7% 1.1% 10.6% 0.3% 2.2% 2.5% 4.7% 0.8% 0.0% 0.0%
27.7% 41.9% 30.4% 12.0% 82.5% 5.5% 11.5% 83.4% 5.1% 0.0% 6.5% 0.5% 0.5% 0.5% 4.6% 0.0% 0.0% 0.5%
35.6% 39.1% 25.3% 10.7% 80.2% 9.1% 18.4% 77.8% 3.8% 4.1% 11.0% 0.5% 1.4% 1.2% 3.8% 0.0% 0.0% 1.4%
32.9% 37.7% 29.4% 10.7% 82.7% 6.6% 21.9% 74.7% 3.4% 3.5% 16.1% 0.8% 1.4% 2.6% 4.2% 0.5% 0.2% 1.2%
30.8% 41.6% 27.6% 8.0% 87.6% 4.4% 15.6% 81.2% 3.2% 2.0% 10.8% 0.8% 1.2% 0.8% 2.0% 0.4% 0.0% 0.4%
29.5% 33.6% 36.9% 9.4% 85.9% 4.7% 12.8% 83.2% 4.0% 0.7% 8.7% 0.7% 1.3% 3.4% 2.7% 0.0% 0.0% 2.0%
33.6% 36.8% 29.6% 13.3% 80.1% 6.6% 18.9% 77.5% 3.6% 3.4% 13.6% 0.7% 1.3% 1.4% 3.4% 0.8% 0.3% 1.0%
26.5% 42.7% 30.8% 8.7% 83.5% 7.8% 9.4% 88.3% 2.3% 0.0% 7.4% 0.3% 0.3% 0.3% 1.6% 0.3% 0.0% 0.6%
30.7% 37.7% 31.6% 9.6% 84.2% 6.2% 11.2% 86.5% 2.3% 2.1% 7.8% 0.5% 0.7% 0.5% 2.1% 0.5% 0.2% 0.5%
30.5% 41.5% 28.0% 12.2% 80.5% 7.3% 9.7% 86.6% 3.7% 2.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0%
28.4% 40.7% 30.9% 7.4% 84.0% 8.6% 7.4% 86.4% 6.2% 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%
33.5% 36.1% 30.4% 10.0% 83.2% 6.8% 8.4% 89.5% 2.1% 1.0% 5.2% 0.5% 0.5% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.6%
22.6% 44.7% 32.7% 8.8% 85.5% 5.7% 8.2% 85.5% 6.3% 1.9% 5.7% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6%
27.0% 40.0% 33.0% 10.5% 80.5% 9.0% 6.0% 85.5% 8.5% 1.0% 3.0% 1.0% 0.5% 0.5% 2.0% 0.0% 0.0% 0.5%
22.3% 44.7% 33.0% 6.8% 89.3% 3.9% 12.6% 86.4% 1.0% 4.9% 4.9% 0.0% 1.9% 2.9% 4.9% 0.0% 0.0% 1.0%
27.9% 38.4% 33.7% 11.6% 79.1% 9.3% 2.3% 94.2% 3.5% 1.2% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
30.3% 37.4% 32.3% 9.6% 80.3% 10.1% 20.7% 76.1% 3.2% 2.4% 16.0% 0.3% 0.7% 1.9% 4.0% 0.4% 0.1% 1.3%
28.6% 32.1% 39.3% 7.2% 84.5% 8.3% 14.3% 82.1% 3.6% 0.0% 7.1% 1.2% 0.0% 1.2% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%
29.9% 35.8% 34.3% 5.2% 88.8% 6.0% 8.2% 90.3% 1.5% 2.2% 6.0% 2.2% 0.0% 0.7% 2.2% 0.0% 0.0% 0.7%
26.9% 35.9% 37.2% 9.0% 82.0% 9.0% 13.1% 84.8% 2.1% 1.4% 9.0% 0.7% 0.7% 0.7% 2.8% 0.7% 0.0% 1.4%
26.7% 37.3% 36.0% 6.8% 85.1% 8.1% 8.7% 89.4% 1.9% 0.6% 5.0% 0.0% 0.6% 1.9% 2.5% 1.9% 0.0% 0.6%
23.9% 35.4% 40.7% 6.2% 82.3% 11.5% 8.0% 87.6% 4.4% 1.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0%
26.5% 36.4% 37.1% 6.8% 87.9% 5.3% 5.3% 93.2% 1.5% 1.5% 3.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.5% 0.8% 0.8%
23.8% 35.6% 40.6% 6.0% 86.1% 7.9% 15.8% 81.2% 3.0% 3.0% 7.9% 0.0% 1.0% 3.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Q7.あなた(ご家族)は、車に市販の盗難防
止装置関連装置を付けるなどの対策をして
いますか？

Q7-1.Q7で「対策をしている」と答えた人のうち、あなたはどのような盗難関連装置を使用していま
すか？（1人につき複数回答あり）

Q5.あなたは「ｲﾓﾋﾞﾗｲｻﾞ（電子式移動ﾛｯｸ装置）」
をご存知ですか？

Q6.あなた(ご家族)の車には、ｲﾓﾋﾞﾗｲｻﾞが装着されています
か？（2台以上の車がある場合は、1台でも装着されていれ
ば「はい」を選択してください）
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第５回自動車盗難に関するアンケート　都道府県別回答状況一覧 <参考資料>

全国計
北海道
青森
岩手
秋田
宮城
山形
福島
茨城
栃木
群馬
埼玉
千葉
東京
神奈川
新潟
長野
山梨
静岡
富山
石川
福井
愛知　
岐阜
三重
滋賀
京都
大阪
奈良
和歌山
兵庫
岡山
広島
鳥取
島根
山口
香川
愛媛
徳島
高知
福岡
佐賀
長崎
大分
熊本
宮崎
鹿児島
沖縄

 
都
道
府
県
名

1万円未満 1～2万円
未満

2～3万円
未満

3～5万円
未満

5～10万円
未満

10万円以
上

わからな
い

28.8% 19.6% 12.8% 10.7% 5.9% 3.4% 18.8%
23.5% 21.2% 12.1% 12.1% 7.6% 1.5% 22.0%
21.4% 14.3% 28.6% 21.4% 0.0% 0.0% 14.3%
20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
42.8% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3%
34.1% 14.6% 17.1% 4.9% 4.9% 0.0% 24.4%
33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%
33.3% 14.3% 19.0% 23.8% 4.8% 0.0% 4.8%
30.6% 17.7% 12.9% 9.7% 0.0% 6.5% 22.6%
38.2% 8.8% 8.8% 5.9% 5.9% 5.9% 26.5%
34.0% 17.1% 17.1% 4.9% 9.8% 0.0% 17.1%
28.2% 21.8% 9.4% 10.9% 6.4% 5.5% 17.8%
25.8% 19.7% 16.3% 9.0% 5.1% 1.1% 23.0%
31.2% 12.6% 15.6% 8.2% 5.6% 4.3% 22.5%
34.8% 17.4% 12.5% 9.8% 4.9% 2.7% 17.9%
42.7% 4.8% 14.3% 14.3% 4.8% 4.8% 14.3%
30.0% 30.0% 10.0% 6.7% 3.3% 6.7% 13.3%
27.3% 9.1% 36.3% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1%
30.6% 28.0% 10.7% 6.7% 2.7% 8.0% 13.3%
38.4% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7%
31.3% 12.5% 18.8% 6.2% 6.2% 6.2% 18.8%
20.0% 6.7% 13.3% 6.7% 13.3% 0.0% 40.0%
24.6% 21.6% 13.1% 11.5% 6.7% 4.9% 17.6%
24.6% 30.4% 10.2% 14.5% 2.9% 2.9% 14.5%
15.7% 25.5% 13.7% 9.8% 11.8% 3.9% 19.6%
32.0% 24.0% 8.0% 8.0% 4.0% 0.0% 24.0%
36.3% 19.5% 10.4% 13.0% 1.3% 2.6% 16.9%
27.7% 21.9% 11.4% 13.1% 9.5% 3.3% 13.1%
25.6% 12.8% 20.5% 15.4% 15.4% 2.6% 7.7%
15.8% 26.3% 15.8% 21.0% 5.3% 5.3% 10.5%
28.5% 20.9% 9.9% 11.0% 6.4% 3.5% 19.8%
13.8% 13.8% 13.8% 20.7% 3.4% 0.0% 34.5%
26.6% 16.3% 14.3% 8.2% 2.0% 2.0% 30.6%
50.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 33.2% 0.0% 16.7%
37.4% 6.3% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 31.2%
30.8% 7.6% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 30.8%
33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 25.0%
46.1% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 15.4%
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
26.9% 26.9% 15.9% 9.6% 5.5% 0.0% 15.2%
41.7% 8.3% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 25.0%
27.2% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2%
36.8% 15.8% 0.0% 15.8% 0.0% 5.3% 26.3%
42.9% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 21.4%
22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 44.5%
0.0% 28.5% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3%
50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

Q7-2.Q7で「対策をしている」と答えた人のうち、あなたは対策にどの程度
の費用を要しましたか？

3


